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Fg <+— ———> Ft
Setrvacna sila Tteci sila
1. Setrvacna sila 3. Zbytkova sila
Zavisi na zrychleni a zpomaleni vozidla Vypocet : rozdil setrvacné a treci sily

Vypocet: soucin faktoru zrychleni a sou¢in hmotnosti

Fg = fzx m Fx = Fg - Ft

Fg = 0.8 x 10000 Fx = 8000 - 4000

Fg = 8000 daN Fx = 4000 daN

2. Treci sila 4.Vypocet potu upinacych pasi
Vypotet : sougin tihové sily a koeficientu treni Vypotet : podil zbytkové sily a napinaci sily stf
Ft = m x soufinitel tfeni n = Fx : Stf

Ft = 10000 x 0.4 n = 4000 : 300

Ft = 4000 daN N = 13 pro zabezpedeni nékladu je nutno

po uzit 13 pasa s napinaci silou 300daN.
Pfi pouziti pasu s ergonomickou ra¢nou,ktera
ma napinaci silu 500 daN stac¢i pouzit 8 pasi
Za pouziti kombinace protiskluzové podlozky a upinaciho pasu s ergonomickou ra¢nou
se nam zmensi pocet pasi na 4 kusy!!!

Kombinace materialu koeficient treni
Dtevo —dievo 0,5 2710 26108
Plech — dievo 0,4
Karton — dfevo 0,5
Protiskluzova podlozka 0,6-0,7

Mokry povrch 0,2



